



20 ноября 2025 г. в рамках Всероссийской акции День правовой помощи детям сотрудники УМВД и кинологического центра г. Магадана провели в формате увлекательного диалога беседу с видео презентацией о службе в полиции, о правах и обязанностях несовершеннолетних, а также основах законодательства, сообщает пресс-служба УМВД России по Магаданской области.

Член Общественного совета при УМВД России по Магаданской области, исполнительный директор регионального отделения Общероссийского общественного движения "Волонтеры Победы" Ксения Котляр рассказала юным участникам встречи о важности сохранения исторического наследия нашей страны, а также об одном из главных символов Победы — о Георгиевской ленточке, которая является знаком памяти о героях Великой Отечественной войны.

Начальник отделения по делам несовершеннолетних ОМВД подполковник полиции Ольга Симонова напомнила о правила безопасного обращения с личным имуществом и объяснила, как защитить свои вещи от краж, используя простые меры предосторожности. Ольга Владимировна также уделила особое внимание теме буллинга и способам его предотвращения. Дети узнали, какие существуют методы мирного урегулирования споров, и почему важно сообщать взрослым о случаях травли.

Поговорили ребята и полицейские и о мерах предосторожности при общении с неизвестными. Начальник пресс-службы УМВД полковник внутренней службы Ксения Лукина на конкретных примерах объяснила, как мошенники могут обманывать детей и подростков. Так, ребята узнали, почему не стоит доверять собеседникам в компьютерных играх и какие просьбы виртуальных знакомых должны насторожить.



От кинолога ЦКС ОМВД России по городу Магадану Ивана Кислицына дети узнали, какую важную роль играет взаимодействие человека и животного в обеспечении правопорядка и раскрытии преступлений. Школьники познакомились со служебной собакой — лабрадором Ярой, которая специализируется на поиске предметов и различных веществ.

В мероприятии приняли участие более 80 ребят.